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Коммерческое предложение.

           Для промышленных задач обогрева и антизамерзания, поддержания температуры процесса трубопроводов и нефтепроводов компания  ООО «ТехАвангард»  предлагает 

Саморегулирующийся кабель NELSON LIMITRACE.

     Тип LT мощность 9-32 Вт/м (10С). LT- J –взрывозащищенное исполнение

     Тип HLT удельная мощность 9-63 Вт/м (10С). Рабочая температура – до 120С, максимальная температура среды без напряжения – 220С. Может использоваться во взрывоопасных зонах

     Тип QLT удельная мощность 32-63 Вт/м (10С).  Рабочая температура – до 120С, максимальная температура среды без напряжения – 120С. Может использоваться во взрывоопасных зона

Нагревательные зональные  кабели Thermopads.(Индия)

     Зональный кабель CTL. Удельная мощность 33-45 Вт/м Максимальная внешняя температура 260С, материал изоляции тефлон.

 Нагревательный резистивный  кабель ЕХ-НС3 (АТЕХ) Thermopads.(Индия).

       Одножильный, резистивный кабель, с проводником из скрученных никелированных жил. Проводник защищён двумя слоями изоляции из фторполимера. Максимальная погонная мощность: до 30 Вт/м. Эксплуатационное напряжение: до 600 В.Максимальная рабочая температура: 180 ˚С , Максимальная температура без нагрузки: 260˚С. 

       Преимущества применения кабельной системы обогрева в том что она:

· предохраняет нефтепровод и трубы для перекачки других жидкостей и химикатов от закупорки или кристаллизации вещества, чрезмерного загустения продуктов.

· увеличивает скорости транспортировки продукта;

· обеспечивает поддержку температуры в заданном диапазоне для данного процесса.

· наилучшим образом решает задачу обогрева разветвленных и длинных трубопроводов.

· способствует отсутствию  конденсата на поверхности трубопровода; 

· уменьшения глубины залегания трубопровода; 

· экономия на ремонте поврежденных труб после холодных зим.   

  Все поставляемые изделия имеют сертификаты соответствия, паспорта, разрешение  Госгортехнадзора.

     Предлагая Вам сотрудничество, мы  рассчитываем приобрести в Вашем лице постоянного клиента. Это даст Вам возможность оперативно приобрести качественное оборудование по выгодной цене. Скидки от общепринятых розничных цен составляют до 40%- в зависимости от  объемов закупок и вида приобретаемой продукции.

           Более подробную информацию  компании ООО «ТехАвангард» о предлагаемых товарах и условиях сотрудничества Вы можете получить:

               - при личной встрече по адресу: г. Иркутск , Станция Горка 8, офис 216 ,

               - по тел/факс (3952) 552-616, 551-450.
         Будем рады сотрудничеству!

Основными характеристиками нагревательного кабеля являются линейная тепловая мощность, напряжение питания, минимальная и максимальная длина нагревательной секции при заданном напряжении, рабочая и максимально допустимая температуры.

Внутри трубы или на ее поверхности по всей ее длине устанавливается греющий кабель. 

С помощью термодатчиков, прикрепленных к трубе, температура жидкости "считывается" и передается на управляющий системой терморегулятор. 

При понижении температуры жидкости в трубе ниже заданного порога, терморегулятор включает систему обогрева и греющий кабель начинает выделять тепло. 

При достижении необходимой температуры система отключается. 

Система предотвращения замерзания и обогрева труб и трубопроводов состоит из:

Греющей части - греющие кабели и аксессуары для их крепления на трубе или трубопроводе. 

Распределительной сети - силовые и информационные кабели, распределительные коробки и крепежные элементы. Обеспечивает питание для всех элементов греющей части и проведение информационных сигналов от датчиков до щита системы управления 

Системы управления - шкафы управления, терморегуляторы, датчики температуры трубы и воздуха, датчики потока, пускорегулирующая и защитная аппаратура. 

В компании ООО "М.К.С. ЛТД" можно заказать полный комплекс услуг по проектированию, расчету и монтажу кабельных систем защиты и обогрева труб и трассировки трубопроводов. 

С помощью широкого спектра предлагаемых компанией греющих кабелей можно решить практически любую задачу по предотвращению замерзания и обогреву труб и трубопроводов. 

Все элементы кабельной системы обогрева сертифицированы в соответствии с Российскими и Европейскими стандартами.

Саморегулирующийся кабель NELSON LIMITRACE.

Тип LT  Максимальная длина 115 -188 м. , мощность 9 -32 Вт/м (10С)

Область применения: борьба с конденсатом конденсата, антиобледенительные системы труб, поддержание постоянной температуры горячей воды. Может использоваться в агрессивных средах и при больших механических нагрузках. LT- J –взрывозащищенное исполнение

Тип HLT  Максимальная длина 75 -1885м., удельная мощность 9-63 Вт/м (10С)

Область применения: борьба с конденсатом, антиобледенительные системы труб, поддержание постоянной температуры горячей воды, и т.д. Рабочая температура – до 120С, максимальная температура среды без напряжения – 220С. Может использоваться во взрывоопасных зонах

.

Тип QLT  Максимальная длина 75 -115м., удельная мощность 32-63 Вт/м (10С)

Область применения: борьба с конденсатом, антиобледенительные системы труб, поддержание постоянной температуры горячей воды, и т.д. Рабочая температура – до 120С, максимальная температура среды без напряжения – 120С. Может использоваться во взрывоопасных зонах.

Нагревательные зональные  кабели Thermopads.(Индия)

Зональный кабель CTL. Удельная мощность 33-45 Вт/м Максимальная внешняя темпратура 260С, материал изоляции тефлон

Область применения:  защита от замерзания трубопроводов, емкостей, антиобледенительные системы кровель, открытых площадок, системы поддержания  температуры. 

Нагревательный резистивный  кабель ЕХ-НС3 (АТЕХ) Thermopads.(Индия).

Одножильный, резистивный кабель, с проводником из скрученных никелированных жил.Проводник защищён двумя слоями изоляции из фторполимера.

Максимальная погонная мощность: до 30 Вт/м. Эксплуатационное напряжение: до 600 В.

Максимальная рабочая температура: 180 ˚С , Максимальная температура без нагрузки: 260˚С

 Минимальный заказ сопротивления – 1000 м.  

ООО «ТехАвангард» предлагает кабельные системы обогрева   трубопроводов решающие широкий круг задач:

1. В нефтедобывающей и нефтехимической промышленности трубопроводы различного калибра и назначения зачастую дают сбои из-за пробок, сужения проходного сечения и высокой вязкости транспортируемых жидкостей. Для транспортируемых по трубопроводным сетям продуктов свойственна существенная зависимость кинематической вязкости от температуры.

Кабельные системы обогрева предохраняют нефтепроводы и трубы для перекачки других жидкостей и химикатов от закупорки или кристаллизации вещества, чрезмерного загустения продуктов.

При определенных температурах возможно выпадение твердых фракций, а также застывание продукта, что приводит к полной остановке трубопровода и значительным затратам на его восстановление. В этом случае применение кабельного обогрева труб обеспечивает поддержку температуры в заданном диапазоне для данного процесса.

Нагревательные кабели наилучшим образом решают задачу обогрева разветвленных и длинных трубопроводов.

2. Компенсация теплопотерь. Это важно, когда температура жидкости или газа на выходе трубопровода должна быть такой же, как и на входе, т.е. обогрев возмещает теплоотдачу трубы в окружающую среду. Обеспечивает разогрев остановившегося трубопровода до технологической температуры.

3. Кабельный обогрев предотвращает выпадение конденсата при остывании газа на трубопроводах транспортировки газообразных продуктов.

4. Одно из частных применений нагревательного кабеля – обогрев водопроводов, проложенных в неблагоприятных условиях – по улице, в холодных подвалах. Промерзшие водопроводные трубы лопаются, что приводит к перебоям в водоснабжении, затоплению и значительному материальному ущербу. В этом случае системы кабельного обогрева защищают водопроводы с горячей и холодной водой, системы пожаротушения, ливневые канализации от замерзания. Использование одной теплоизоляции не даст нужного эффекта – например, труба 3/4 дюйма с теплоизоляцией толщиной 25 мм полностью промерзнет всего лишь за 13 часов при окружающей температуре –100С.

5. Обогрев таких элементов системы, как управляющие клапаны, задвижки, насосное оборудование, фильтры.

В отличие от обычных силовых кабелей, назначение которых передать электроэнергию к нагрузке с минимальными потерями, нагревательные кабели сами являются нагрузкой, но нагрузкой распределенной. Все 100% напряжения, подаваемого на нагревательный кабель, падают в нем. Происходящее при этом выделение тепла не должно вызывать перегрева кабеля или обогреваемого объекта.

Типы нагревательных кабелей

Основными характеристиками нагревательного кабеля являются линейная тепловая мощность, напряжение питания, минимальная и максимальная длина нагревательной секции при заданном напряжении, рабочая и максимально допустимая температуры.

Используется два основных типа нагревательных кабелей: 

1. резистивные

2. саморегулирующиеся

В резистивном кабеле выделение тепла происходит за счет омических потерь в нагревательной жиле кабеля. Кабель, помимо нагревательной, может содержать токопроводящую жилу, что упрощает схему его подключения.

Тепловая мощность резистивных кабелей практически не зависит от температуры. Для обеспечения длительной и надежной работы кабелей этих типов важно соблюдать расчетные условия теплоотдачи, чтобы не вызвать перегрева.

Саморегулирующийся кабель имеет две параллельные токопроводящие жилы. Отличие состоит в том, что токопроводящие жилы окружены проводящей пластмассой, в которой и происходит выделение тепла. Пластмасса характеризуется существенной зависимостью проводимости от температуры, а температурный коэффициент сопротивления проводящих пластмасс на порядок больше, чем у меди или стали. Это обеспечивает саморегулирование тепловой мощности кабеля.

Саморегулирующийся кабель может изменять свою мощность локально, только в зоне перегрева; это свойство позволяет создавать безопасные системы обогрева трубопроводов, в том числе с переменными по длине трубопровода условиями теплоотдачи. Благодаря эффекту саморегулирования нагревательный кабель выделяет тем больше тепла, чем ниже температура трубопровода, при повышении температуры его тепловыделение уменьшается. Таким образом, он сберегает электроэнергию и никогда не перегорает, даже при самопересечении.

Предлагаемые системы обогрева трубопроводов

Для промышленных задач обогрева и антизамерзания, поддержания температуры процесса трубопроводов и нефтепроводов компания "Энергия Тепла" предлагает

Cаморегулирующиеся кабели, кабели последовательного сопротивления постоянной мощности и параллельные кабели предельной мощности Thermon (США)

Для коммерческого обогрева трубопроводов, водопроводов с горячей и холодной водой и бытового обогрева труб компания "Энергия Тепла" предлагает

Саморегулирующиеся и резистивные нагревательные кабели NEXANS (Норвегия)

Кабельная система обогрева «Антизамерзание трубопроводов» (Чуваштеплокабель)

Электронагреватели гибкие ленточные (ЭНГЛ)

Состав системы обогрева

В засимости от конкретной задачи обогрева, размера и других характеристик системы, схема системы обогрева может быть более или менее сложной. Простые системы с саморегулирующимся кабелем могут не требовать датчиков и системы управления. Протяженные и разветвленные системы включают большо6е количество датчиков, соединительных муфт, регуляторов и монтажных коробок.

Типичная система теплообогрева труб включает в себя: 

Нагревательная часть: нагревательные кабели и аксессуары для их крепления на трубопроводе, локальные элементы подогрева узлов трубопровода (фланцев, вентилей, насосов).

Распределительная сеть, обеспечивающую питание для всех элементов греющей части и проведение информационных сигналов от датчиков до щита системы управления: силовые и информационные кабели, распределительные коробки и крепежные элементы.
Система управления: шкафы управления.
Кабельный обогрев и защита труб и трубопроводов от замерзания
Фирма ООО "М.К.С. ЛТД" успешно занимается расчетом, проектированием, монтажом и сервисным обслуживанием кабельных систем обогрева с 1996 года. 

У нас Вы сможете получить консультацию или оформить заказ.

Использование труб и трубопроводов часто осложняется из-за их замерзания в холодное время года. Возникают пробки, сужается проходное сечение, увеличивается вязкость транспортируемых жидкостей. Единственный способ предотвратить замерзание и избежать этих проблем - установить кабельную систему предотвращения замерзания и обогрева труб и трубопроводов. 

Области применения кабельных систем защиты труб и трубопроводов от замерзания

Трубопроводы наружные и внутренние 

Нефтепроводы и газопроводы 

Водопроводы подземные и надземные 

Дренажные трубы 

Пожарные гидранты и трубопроводы 

Кабельные системы предотвращения замерзания и обогрева труб и трубопроводов используются для:
Предохранения трубопроводов с горячей и холодной водой от замерзания, и как следствие, предотвращения разрушения; 

Поддержания требуемой температуры горячей воды; 

Предохранения нефтепроводов и труб от закупорки или кристаллизации веществ для перекачки других жидкостей и химикатов; 

Сохранения технологической вязкости продукта в трубопроводе, не допуская создания пробок и остановки работы; 

Предотвращения выпадения твердых фракций из транспортируемого по трубопроводу продукта; 

Увеличения скорости транспортировки продукта; 

Поддержания постоянства потока жидкости в трубопроводах; 

Отсутствия конденсата на поверхности трубопровода; 

Уменьшения глубины залегания трубопровода; 

Экономии на ремонте поврежденных труб после холодных зим. 

Принцип работы кабельной системы обогрева для защиты труб и трубопроводов от замерзания

Внутри трубы или на ее поверхности по всей ее длине устанавливается греющий кабель. 

С помощью термодатчиков, прикрепленных к трубе, температура жидкости "считывается" и передается на управляющий системой терморегулятор. 

При понижении температуры жидкости в трубе ниже заданного порога, терморегулятор включает систему обогрева и греющий кабель начинает выделять тепло. 

При достижении необходимой температуры система отключается. 

Система предотвращения замерзания и обогрева труб и трубопроводов состоит из:

Греющей части - греющие кабели и аксессуары для их крепления на трубе или трубопроводе. 

Распределительной сети - силовые и информационные кабели, распределительные коробки и крепежные элементы. Обеспечивает питание для всех элементов греющей части и проведение информационных сигналов от датчиков до щита системы управления 

Системы управления - шкафы управления, терморегуляторы, датчики температуры трубы и воздуха, датчики потока, пускорегулирующая и защитная аппаратура. 

В компании ООО "М.К.С. ЛТД" можно заказать полный комплекс услуг по проектированию, расчету и монтажу кабельных систем защиты и обогрева труб и трассировки трубопроводов. С помощью широкого спектра предлагаемых компанией греющих кабелей можно решить практически любую задачу по предотвращению замерзания и обогреву труб и трубопроводов. 

Все элементы кабельной системы обогрева сертифицированы в соответствии с Российскими и Европейскими стандартами.

ООО «ТехАвангард» предлагает кабельные системы обогрева трубопроводов, нефтепроводов и резервуаров с водой даже в сильные морозы. 

